

<p>Кизенко Олена Олександрівна консультант з управління, заступник директора Інституту управлінського консультування КНЕУ ім. Вадима Гетьмана, кандидат економічних наук, доцент спеціалізується на: проектах розвитку і трансформації фінансових і адміністративних систем компаній</p>
<p>Виконані завдання в консалтингових проектах:</p>
<ul style="list-style-type: none"> • координація та розробка технічного завдання в проектах впровадження (трансформації) автоматизованої системи управління підприємством; • консультування щодо виділення і поєднання управлінських бізнес-процесів та розробка форм управлінської звітності в ERP-системі; • проведення стратегічних сесій «Пріоритетні напрями стратегічного розвитку лікарні», «Зони розвитку освіти Київської області», «Напрями інноваційного розвитку ВНЗ» тощо; • аудит та удосконалення системи документообігу компанії, аналіз організаційної структури, функціональних обов'язків співробітників; • аудит системи управління проектами компанії.
<p>Досвід тренерської/викладацької роботи</p>
<p>Викладання курсів «Економічне управління підприємством», «Аналіз і прогноз діяльності фірми», «Бюджетування», «Корпоративне підприємництво» на магістерських та бакалаврських програмах «Підприємництво» та «Економіка підприємства» в КНЕУ ім.В.Гетьмана.</p> <p>Розробка учбового курсу «Комплексний тренінг з управління підприємством» на основі спільного використання бізнес-симуляції і програми 1С: УНФ, авторське свідоцтво № 52931 від 08.01.2014р.</p> <p>Розробка учбового курсу «Аналіз і прогноз діяльності фірми» на основі спеціалізованих програмних продуктів для візуалізації та аналізу даних MS Power BI та Diamond FMS (Нідерланди).</p> <p>Проведення бізнес-тренінгів з фінансового та управлінського обліку, бюджетування, управління фінансами.</p>
<p>Основна та додаткова освіта</p>
<p>Київський національний економічний університет, м.Київ, кваліфікація – магістр з менеджменту проектів и консалтингу.</p> <p>Центр сертифікованого навчання «Інтегра сервіс», м. Київ «Оперативное управление с использованием программы 1С: УНФ 8».</p> <p>Київський національний економічний університет, м.Київ Аспірантура, спеціальність «Економіка, організація і управління підприємствами».</p> <p>Київський національний економічний університет, м.Київ Докторантура, спеціальність «Економіка».</p>
<p>Членство в громадських організаціях</p>
<p>Всеукраїнська Асоціація Консультантів з Управління</p>
<p>Наукові публікації та доповіді</p>
<p>Зі списком наукових публікацій та тезами доповідей можна ознайомитись на порталі Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського в розділі "Бібліометрика української науки": https://scholar.google.com.ua</p>